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PROCES VERBAT du CONSEIL d'ECOLE
séance du mardi 16 juin

3è'" Conseil d'Ecole
année scolaire 201 41201 5

Le Conseil d'École s'est réuni le mardi 16 juin 2015 à 18hOO, à l,école maternelle Saint-Exupéry.
Etaient présents :

- N4 Vial, adjoinl en charge des travaux; Mme Perrin, adjointe
au maire mairie de Morestel

- Mmes Bonvini, Genillon, Farges, Pinault-Aymard,
- M Bernard. parents dèlègués
- Mmes Charbonnier, Fernandez, Hervier, Valla, Sanchez-

Lamberl, enseignanies, M Hervet, maître E
- Mme Chapeau, ATSEM

L'ordre du jour a été abordé comme suit :

Absents êxcusés :

- Mme Culoma, lnspecieur de l'Education Nationale
- lVl Rival, Maire de lvorestel
- NI Feuillet, DDEN
- l\4me Guienne, psychologue scolaire,

1.Préparation rentrée 2015
Nous préparons la rentrée 2015 avec nos effeciifs répartis sur 5 classes. A ce jour, 38 élèves de Petite section sont inscrits à l'école

et 3 élèves sont en instance d'inscription, et 4 nouveaux élèves arriveroni ( 2 en MS et 2 en GS). Les effecti{s prévus sont d'environ 41

élèves de PS, 41 élèves de lVlS et 46 élèves de GS soit 129 élèves. Chaque classe aura donc un effectif d'environ 26 élèves. Nous
attendons encore des inscriptions durant l'éié sachant que des logements neufs doivent être Iivrés sur Morestel.
Pour I'instant si les chiffres ne changenl pas, nous nous avançons comme cette année vers '1 classe de Peiite Section/Moyenne
Section, 2 classes de PS/GS et 2 ciasses de lVloyenne Section/Grande Section. L'équipe enseignante ne change pas mais la
répartition des classes change et c'est un choix pédagogique ,

Les futurs élèves de Petite Section sont accueillis tout au long du mois de juin en individuel ou avec la crèche pour un premier
contact avec l'école. Les individuels sont accueillis pendant une heure pour découvrir la classe et les enfants de la crèche sont
accueillis à la demi-joumée, ll est important que les futurs parents d'élèves préparent la rentrée avec I'enfant afln que tout se passe
pour le mieux à la rentrée.
Une réunion générale pour les nouveaux parents d'élèves se déroulera le jeudi 2 juillet à 18 heures dans la salle de motricité de
l'école, Tous les intervenants de l'éæle pourront se présenter pour expliquer le fonctionnement de l'école : le restaurant scolaire, le
pÉriscolaire, le Sou des Ecoles, les parents élus et l'équipe éducative,

Tous les élèves de Grande Section ont passé une matinée en CP Ie mardi g juin ou le jeudi 11 juin pour prendre contact avec l'érole
élémentaire, Les inscriptions à l'école élémentaire sont automatiques et déjà faites,

2. Vie de l'école
Aide personnalisée
L'APC (Accompagnement Pédagogique Complémentaire ) s'est achevé le vendredi 12 juin. ll est de 36 heures sur l'année ei l'équipe
enseignante a choisi de gader cet accompagnement sous la forme d'une aide personnalisée aux élèves, EIle a concemé 19 élèves
pour la demière période.

Bibliothèque
Tous les élèves de GS se sont rendus à la bibliothàque municipale cette année et ont participé à l'élection du prix Nord lsàre, Les
élèves se sont rendus à Ia bibliothèque pour voter. L'an prochain, les élèves de GS continueront à se rendre à la bibliothèque,

Projet cirque
Le DVD du spectacle est vendu au profit de la coopérative de l'école. ll est disponible au prix de 5 €.

ÏAP
Les TAP seront organisés les vendredis après-midi et les inscriptions seront désormais calées sur les pêriodes scolaires soit 5

périodes.

Santé scolaire
La visite médicale concernant tous les élèves de Grande Section s'est déroulée en mai. Cette visite a été effectuée par l'inflrmière
scolaire et le médecin scolaire.

Travaux
Une liste de petits travaux sera passée en mairie alin qu'ils puissent être Éalisés pendant les vacances d'êté.
L'équipe enseignante remercie les services techniques pour leur réactivité et leur disponibilité lorsqu'une demande est faite et pour la
réparation des vélos.



3 .Présentation du PEDT
La matrie présente le PEDT. Un plan éducaiif est fait par établissement Un groupe de travail s'est éuni le 23 mai pour une
présentation du PEDT, La mairie a obtenu une dérogation pour présenter le PEDT après la date limite du 18 mai.
Mme Penin présente le PEDT. L'accès au TAP est payant et les inscnptions se feront pour chaque période entre 2 vacances soit 5
périodes.

L'évaluation sera faite lors des groupes de travâil qui se réuniront une fois par trimestre.
La mairie se charge de Ia diffusion du PEDT,

Le Conseild'école donne un avis favorable à l'unanimité à la mise en place de ce PEDI.

L'ordre du .iour étant épuisé, la séance est levée à 18 heures 50.

À Morestel, le 16 juin 2015
La Secrétaire de séance, Mme Hervier

Copie transmise à :

- lvlonsieur l'inspecteur de l'Education Nationale
- lvlonsieur le Maire de Mo.estel
- À.I Feuillet DDEN

- Mesdames les représentantes élues des parents d élèves
^ Mmes les enseignantes, Mme la psychol€ue. M le maître E


